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男女がともに参画するまちをめざす情報誌

かいせい町民フェスタに参加しました！

編集：かいせい男女共同参画推進ボランティア
石崎 雅美　　　　小田 猛　　　　久住呂 紀子
杉山 まゆみ　　　ゆうき わたる　湯川 由紀子
（敬称略・五十音順）
★かいせい男女共同参画推進ボランティア随時募集中！
　希望される方は事務局までお問合せください。

事　務　局
 　　　　　　 開成町企画政策課
TEL：84-0312　FAX：82-5234
E-mail：kikakuka@town.kaisei.kanagawa.jp

楽しく笑って生きる

まわりの雑音を気にしないで
思ったとおりにでも人に迷惑を
かけずに元気に生きていくこと

自分の好きなことやってみたい
ことにチャレンジ！！

好きなことをまよわずにやる

毎日楽しく、前向きに生きる
自分を何よりも大切にし無理しない

じここうていしよう！
じここうていをそだてよう！

他人と比較せず、違いを積極的に
認めて自分をさらけ出せること

人と違うことを恐れずに生きて
いきたいなと思います

いつも自分らしさって何？を
問いかけながら生きたいです みんなだいすき

大切な人たちを大切にする
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A.家庭生活で
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B.職場で
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F.しきたりや習慣は

令和５年 10月 21日（土）に開催された「かいせい町民フェ
スタ」に、男女共同参画推進ボランティアとして参加しました。
内容は、①「活動内容の展示」、②「男女共同参画推進ノベルティ
（ウェットティッシュ）の配布」、③「あじさいの花への自由記
述（あなたらしさ、自分らしく生きるってなぁに？）」、④「シー
ルアンケート（男女の地位の意識について）」です。

平成 15 年度・令和元年度に行ったシールアンケートを、今回も同じ項目で行い、
約 200 人にご回答いただきました。「A～ G の各場面で、男女の地位についてどう
思うか」について、20 年前、４年前とそれぞれ比較し、意識はどのように変化した
のでしょうか。

④男女の地位についての意識は？ 令和５年度版

男性の方が優遇 男女平等 女性の方が優遇 単位（％）

①活動内容の展示

②男女共同参画推進ノベルティの配布

③あじさいの花への自由記述

男女共同参画推進ボランティ
アがどのような活動をしてい
るのか？ご来場の方にわかり
やすくお伝えする展示を実施
しました。
過去のかけはしから印象的な
回をピックアップし、「男女共
同参画」についての変遷を感
じていただける展示となりま
した。

「男女共同参画」啓発のため、ボ
ランティアで考えたキャッチコ
ピーを入れたウェットティッシュ
を配布しました。

「男女共同参画」に限らず、来場者にとっての「自分らしさ」や、「自分らしく生きる」ことについて、あじさいの花に記入していただきました。
ここでは、ボランティアが印象に残ったフレーズをご紹介します。

町民フェスタでの展示やアンケートでは、
その場で家族や友人と会話しながら考え
る姿が見られ、改めて「男女共同参画」
について考えるきっかけになったのでは
ないかと思います。

TIPS

開成町男女共同参画推進ボランティア
が、年に１回編集発行している啓発情
報誌です。

開成町の男女共同参画の早期実現に向けて、「か
いせい男女共同参画プラン」における施策を地
域浸透させ、推進を図るため活動するボランティ
アです。ワークショップや啓発情報誌の発行な
どを行っています。

「かけはし」って？ 「かいせい男女共同参画推進ボランティア」って？

◀開成町男女共同参画推進の
　取組はこちら

会場にはあじさいちゃんも♪
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D.社会参加の場で
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E.法律・制度の上で
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G.全体として
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C.教育の場で

<男性>
・ほとんどすべての人が、「教育の場」
が男女平等だと思うと回答した。
・「全体」において、割合の１番高い意
見が「男性の方が優遇」から「男女平等」
に変化した。
<女性>
・「社会参加」において、割合の１番高
い意見が「男性の方が優遇」から「男
女平等」に変化した。
・「法律・制度」において、男女平等だ
と思うと回答した人が過半数を超えた。

R5意識調査結果の主な傾向

に注目！

町民フェスタに参加してみて…


